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COMUNICAMOS AOS CLUBES NOSSOS FILIADOS, E DEMAIS INTERESSADOS: 

 

  - CONSELHO DE DISCIPLINA 

  - DELIBERAÇÕES 

 

Para conhecimento dos Clubes filiados e demais interessados, comunica-se que o Conselho de 

Disciplina desta Associação decidiu: 
 

 

PROCESSOS DISCIPLINARES INSTAURADOS 
 

 

38/DISC.- Ao ACD Parada Tibães, por factos que lhe são imputados no jogo ACD Parada Tibães/CRDC 

Rendufe Fut, agendado para o dia 14.12.2024, a contar para Campeonato Distrital Juvenis 2º divisão.  

39/DISC.- Ao CRDC Rendufe Fut, por factos que lhe são imputados no jogo ACD Parada Tibães/CRDC 

Rendufe Fut, agendado para o dia 14.12.2024, a contar para Campeonato Distrital Juvenis 2º divisão.  

40/DISC.- À Associação Escola Futsal Viana, por infração do art.º 46 do Regulamento Disciplinar – 

Desistência de Equipa Benjamins – Campeonato Interdistrital de Benjamins.  

41/DISC.- À ADC S. Mateus, por infração do art.º 46 do Regulamento Disciplinar – Desistência de Equipa 

Benjamins – Campeonato Interdistrital de Benjamins.  

 

PROCESSOS DISCIPLINAR DECIDIDO 
 

 

37/Disc.- Jogo AD Ninense/ UD Calendário, CD Juvenis 2º Divisão, do dia 08.12.2024 

1- Considerar o Sr. Simão Martins Vilaça, atleta da AD Ninense, não incurso no art.º 109 nº1 do 

Regulamento Disciplinar, aplicando-se-lhe as seguintes penas: 

a) 4(quatro) jogos de suspensão – art.º º123 nº1. 

 

ARBITRAGEM 

Aplicar a pena de ADVERTÊNCIA ao Sr. Ivo Ricardo Nogueira Ascensão, árbitro dos quadros de arbitragem da 

AF Braga, por infração ao art.º 141 n. º2 alínea a) do Regulamento Disciplinar. 

Aplicar a pena de ADVERTÊNCIA ao Sr. Patrícia Alexandra Nogueira Araújo, árbitro dos quadros de arbitragem 

da AF Braga, por infração ao art.º 141 n. º2 alínea a) do Regulamento Disciplinar. 

Aplicar a pena de ADVERTÊNCIA ao Sr. Pedro Rafael Taveira Silva, árbitro dos quadros de arbitragem da AF 

Braga, por infração ao art.º 141 n. º2 alínea a) do Regulamento Disciplinar. 

Aplicar a pena de ADVERTÊNCIA ao Sr. Nuno José Freitas Silva, árbitro dos quadros de arbitragem da AF Braga, 

por infração ao art.º 141 n. º2 alínea a) do Regulamento Disciplinar. 
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Aplicar a pena de ADVERTÊNCIA ao Sr. Bruno Xavier Brás Santos, árbitro dos quadros de arbitragem da AF 

Braga, por infração ao art.º 141 n. º2 alínea a) do Regulamento Disciplinar. 

Aplicar a pena de REPREENSÃO POR ESCRITO ao Sr. Rui Miguel Sousa Machado, árbitro dos quadros de 

arbitragem da AF Braga, por infração ao art.º 141 n. º2 alínea b) do Regulamento Disciplinar. 

Aplicar a pena de REPREENSÃO POR ESCRITO ao Sr. Andreia Sofia Piairo Maia, árbitro dos quadros de 

arbitragem da AF Braga, por infração ao art.º 141 n. º2 alínea b) do Regulamento Disciplinar. 

Aplicar a pena de REPREENSÃO POR ESCRITO ao Sr. José Pedro Machado Azevedo, árbitro dos quadros de 

arbitragem da AF Braga, por infração ao art.º 141 n. º2 alínea b) do Regulamento Disciplinar. 

Aplicar a pena de 10 dias de SUSPENSÃO ao Sr. Nuno Miguel Costa Ribeiro, árbitro dos quadros de arbitragem 

da AF Braga, por infração ao art.º 141 n. º2 alínea c) do Regulamento Disciplinar. 

Revogar a pena de 16 dias de Suspensão ao Sr. Árbitro Hugo Carlos Martins Mendes, árbitro dos quadros 

de arbitragem da AF Braga, inserta no CO n.º 254 de 13 de dezembro de 2024. 

 

OUTRAS DECISÕES 
 

Revogar a pena de 20 dias de suspensão e multa de 75 euros à Sra. Juliana Felgueiras Oliveira, dirigente do GD 

Castanheira, inserta no CO 235 de 06 de dezembro de 2024. 

Revogar a pena de 4 (quatro) jogos ao Sr. Diogo Rafael Santos Novais, atleta do M.A.R.C.A, inserta no CO 

n.º 235 de 06 de dezembro de 2024. 

Aplicar a pena de 4 (quatro) jogos ao Sr. Diogo Luis Carvalho Ferreira, licença 921024, atleta do 

M.A.R.C.A por infração do disposto no art.º 120 n. º1 do Regulamento Disciplinar, no jogo MARCA/AD 

Esposende a contar para o Campeonato ABB Divisão Honra, realizado no dia 30.11.2024. 

 
 

 

Conselho de Disciplina da AF Braga 
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